nAdotlov tob  Qapdovs tod  kaAhicpynri-
koD péoov.

Katoniy thv avotépo npénel 1) va 0-
noAoytoOf} W inrodovapig kai 10 oyxfipa
100 pikpod unyavipatog 10 O6nofov 0
elvar elg Ofotv va dvramokpiOfy elg 6hag
1a¢ Epyuosiog katepyaciag &8dpovg kai
¢v ovveyxeia va ebpebobv td dnodotik®-
1epov mpooappolopeva oxfpate pé aro-

B V¥Y¢&

‘H inrnodovapig 100 pmyaviparog 10
onotov 0@ ypnoponondff S  toLg wye-
kaopolLg d&v 0a  pag drnaoyxolhon 16Tt
abtn elvar 6nog 0 Bopev xatd moAd

r.

‘Opoing 7 {nrodivapur 1o punyxavn-
patog 10 Onolov 0a ypnowonotndiy did
peta@opdg makiv d&v  0a pag dnacyoin-
on 816t LrO edpevelg ouvvinkag O8MV
xai dykov petragopdv 1o pnyxavnua 10 O-
nofov 04 ypnoiponofitat dtd v Katep-
“yaoiav £8agovg Oa elvat {kavov xai dia
HETAPOPAG.

‘Yroloyiopdg inroduvapemg
o’ poowy

nnyaviparog

'Eav  Onoloyiocwopev darnoieiag AoOyw
ypavolidv k.t.A. 309/, kal droieiag Aoyw
Bapovg xai dMabncewv 40 0/, Evag élkv-
omp pe d0o xivnrnpiovg tpoxovs pé ta-
xotmta 0,8 m/sec &ider Sovvapv (F) elg
t0v kpikov tiig EAEewg Otav W loxig tov
clvar évog inmov, 40 Kg nepinov

75X0,7X0,6

fitot F = 0.8

= 40 Kg

’Eav 81a va xonfy xai dvooctpaei pia
rmpi¢ £8Gpous; 100 cm 2 arnairfjtar  Sovva-
vopg 4590 Kg, dud ropiSa 200 cm? =
13X16 (13 cm Balovs xai 16 cm mAdrog)
aratteitar Sovapg 90—180 Kg i innodu-
vapig 2,25—4.5 HP.

Ad Awpida 20 cm nAdrovg kai 15 cm
Badovg, fitor 20X15 = 300 cm* 0a dnat-
mO0f} dvvapg 135—270 Kg xal pnyavnpa
- inroduvapews 3,3—6,6 HP.

‘H gdproxopévn (nmoddvopig mpener
va adgdvetatl Tovdaxiotov xkatd 509/, Ao-
Yo ékrdktov davtictdoemv £8agov; Kai
AOY® @Ooplg THG unyaviic katd TNV Aet-
tovpyiav. Kata ovvénelav Sid komiv Aw-
pidog 16cm X 13 cm=200cm? 0a araitn-
0 unyavnua (nrodvvapewg 3,5—7 HP

Zragidikov Agdtiov 100 A.E.O, o

K

OTUOELG YPUPUOV QUTEDCEMG KATAANAA®G
npog mANPN  EkpetdAdevoly tfic  Stelen-
oens 100 unyoavipatog xal 2) va Onolo-
Yio0f | {nrodvvaptg 100 pnyavipartog
10 Onofov 0G xpnowonondi elg ta ya-
uUnAa xumerroerdf] hote va dvtamokpive-

tar npdg Ghag 1ag Epyaciag xarepyaoiag
£8dagovs.

acopoi

uikpotépa ékeivng Ty Onolav 0d elpw-
pev dvafnrobvreg v Innoddvapty 1od
Hikpod upnyxavipatog xatepyaciag &3a-
Poug.

Metagopali

kal 81a Awpida 20X15=300cm ? punyavn-
pa 5—10 HP.

*Avardéyws Aowndv ol Bafovs kai tod
nAdtovs Gpboewg (¢ xai tfig oLVEKTIKO-
mrog tob £dagovg Uroloyilopev TV in-
nodvvapty 100 punyovipatog. Aid Ev Aot-
nov ouvvekTikOv Edupog G elval ovvhlug
14 £8aen apurehokaAhiepyeiag anavrelrar
61" Gpoowv BdaBoug 15 cm kal mhdtoug
20cm inmodivopuig 10 HP.

‘Yroloyiopog inroduvapems pnyxavipatog
S ovpoptvnv epilav

'Eav  Onoloyicwopev dandielav A6y
ypavalibv k.t.A. 30°, kai Aoindg Grw-
Aetog 22 0/, 10 pnyavnpa loyvog évog (1)
innov (75 Kgm) xai tayvtnrog 0,42 m/sec

6ider  dvvapiv (F) elg 1ov kpikov Tiig
€ Eews 97,5 Kg

75X0,70X0,78
fitot F = S -—97,5 Kg.

Elg v optlav 6 PBabudg dnoddoewg
100 unyoviporog elvar  peyalitepog
(789/,) d10tL al OhioOnoeig elvar £hd-
xloTal.

‘H davtiocraoig 100 &dagoug elg v
opélav elvar peyodotepn tfig aGvriotd-
cewg v Onoiav napouvoidler xatd v
dpoowv. Obtw &1a 100 cm 2 1) avrictaoig
dOvaratr va droroyioBfi elg 10 Oyog thv
76,5—153 Kg, o6n6te 8@ 200cm?® (=
13 emX16 cm) i dvticracig elvar tfig Td-
tewg 1OV 153—306 Kg «xai 1| anaitouvpé-
vn {nroddvapig 1,5—3 HP. ‘H innodiva-
pig abtm O6rav abEndfi xatd 509/, (Og
Kai xat@ tv dpoowv) eBavet todg 2,5—
4,5 HP xai 81a &pyociav terpaniaciov



